
POZIV  ŽUPANU ZA ODGOVORNO IN POKONČNO SOORGANIZACIJO 
EVROPSKEGA PRVENSTVA V KOŠARKI 
 

Člani spodaj podpisanih svetniških skupin v Občinskem svetu Mestne občine Novo 
mesto ostro nasprotujemo pasivnemu pristajanju na enostransko pogojevanje glede 
plačila kotizacije za organizacijo predtekmovalnega dela Evropskega prvenstva v 
košarki leta 2013, kot ga je ob nesprejemljivem predlogu KZS pokazal župan Mestne 
občine Novo mesto s sodelavci. Prav tako je svojo pasivnost in nekompetentnost 
pokazala koalicijska večina v Občinskem svetu. Evropsko prvenstvo v košarki je za 
Novo mesto velika priložnost in izziv, da na videz težko breme izgradnje nove 
dvorane spremenimo v razvojno priložnost in zagon - tako za športno sfero, kot 
gospodarske premike na področju vključevanja domačega gospodarstva in razvoja 
turizma. 

Morebitno plačilo v višini 720.000 EUR poleg brezplačne zagotovitve tekmovalne 
dvorane ob ostalih nesorazmernih določilih osnutka pogodbe je nesprejemljivo 
izsiljevanje, kar so v nekaterih slovenskih mestih znali pokazati in povedati. Na žalost 
je bilo tudi širše po Sloveniji opaženo, da se je najbolj ponižen sprejem do predloga 
KZS zgodil ravno v Novem mestu. 

Zato župana pozivamo, naj se kljub možnosti, da ponižno sprejme in podpiše 
predloženo pogodbo, kar mu omogoča sprejeti proračun, skupaj z ostalimi župani 
mest, ki so izbrana za izvedbo predtekmovalnega dela EP v košarki ter v dialogu z 
Vlado RS, dogovorijo za usklajen način opredelitve javne podpore oz. denarnega 
vložka iz javnih sredstev, ki bi moral biti zagotovljen pretežno s strani države, saj gre 
za nacionalni projekt. Izbiro tekmovalnih lokacij naj opredelijo sedanja in bodoča 
razpoložljiva infrastruktura ter dosedanje, aktualne in potencialne zasluge za razvoj 
košarke kot enega bolj razvitih in mednarodno vpetih športnih disciplin v Sloveniji. 
Kljub obstoječemu pomanjkanju infrastrukture smo prepričani, da ima Novo mesto 
dovolj zaslug in argumentov, da odločevalci na nacionalni ravni ne bodo mogli izločiti 
Novega mesta iz seznama lokacij izvedbe EP v košarki. Ravno nasprotno, usoda je 
zgolj v naših rokah. V kolikor ne bo pravočasno izgrajene ustrezne športne dvorane 
ne bo drugih krivcev. Zato se mora sedanja ekipa občinskega vodstva zavedati svoje 
odgovornosti in na način dobrega načrtovanja in izvedbe izpeljati projekt izgradnje 
dvorane. Vsako prelaganje odgovornosti na državo ali gospodarstvo je zgolj bežanje 
od lastne odgovornosti. 
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